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1.  Sobre el procedimiento 

Fruto de la implantación del procedimiento de Gestión de Encuestas y del esfuerzo 
realizado por el área de Ordenación Académica, presentamos el segundo informe de las 
encuestas de expectativas de los estudiantes de nuevo ingreso de los Estudios Oficiales 
de Posgrados 2010-2011.  

Estas encuestas están destinadas a valorar la situación del alumnado que ingresa en los 
estudios de posgrado y las expectativas que tiene sobre el curso que comienza. Se han 
encuestado a todos los alumnos matriculados en los posgrados oficiales coordinados 
por la UNIA1.  

Estas encuestas también se realizan utilizando el programa de software libre Lime 
Survey, y la extracción y análisis de datos a través de la aplicación informática propia, 
SurveyWH, desarrollada por el área TIC, y que nos facilita la obtención y presentación 
de los datos de las encuestas, y añade información sobre la población encuestada y 
cursos directamente desde la aplicación académica de la Universidad, Universitas XXI. 
SurveyWH permite, además, el envío de enlaces por correo electrónico a los 
interesados para la consulta de resultados. 

Como en todos los informes realizados por este Vicerrectorado de Planificación y 
Calidad, el análisis se hace partiendo del informe global de todos los programas para 
destacar los ítems de cada uno de los programas que se separen de ese análisis global. 
En el anexo aparece el informe global de todos los programas y el individual de cada 
curso. 

Este informe recoge la información referida a los siguientes cursos de Posgrados 
Oficiales, del curso académico 2010-2011, coordinados por la UNIA2: 

1. Agroecología: un enfoque sustentable de la agricultura ecológica 

2. Conocimiento Actual de las enfermedades Raras 

3. Derecho Ambiental 

4. Actividad Física y Salud 

5. Relaciones Internacionales 

6. Patrimonio Musical 

7. Agricultura, Ganadería y Silvicultura Ecológicas 

                                            
 
 
 
1 Con la salvedad del programa de Derecho Ambiental que tan sólo ha encuestado a nuestros alumnos y no a 
los de la Universidad de Huelva. 
2 Han sido encuestados todos los alumnos de los Másteres coordinados por la UNIA, excepto el Máster 
Universitario en Tecnología de los Sistemas de Energía Solar Fotovoltaica  en el que no se ha podido llevar a 
cabo el proceso de encuesta. 
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2. Sobre los niveles de participación 

La encuesta ha sido remitida a 205 alumnos y ha sido contestada por 95, lo que supone 
un 46,37 % de nivel de respuesta.  

La diferencia entre los programas se mueve entre el 70,18 % de nivel de respuesta en el 
programa de Patrimonio Musical, y el 20 % en el de Agricultura, ganadería y Silvicultura 
Ecológicas, pasando por el 66,67 % en Derecho Ambiental y el 25% en Relaciones 
Internacionales.  

Programa Participación 

Patrimonio Musical 70,18% 

Derecho Ambiental 66,67% 

Conocimiento actual de las enfermedades raras 44,83% 

Actividad Física y Salud 40,00% 

Agroecología 36,11% 

Relaciones Internacionales 25,00% 

Agricultura, Ganadería y Silvicultura Ecológicas 20,00% 

3. Análisis de los resultados 

La encuesta está compuesta por nueve ítems, en las que las cuatro primeras preguntas 
(sexo, edad, nacionalidad, etc) tienen por objeto permitirnos obtener un perfil claro de 
nuestros estudiantes. En los cinco restantes ítems el alumnado nos aporta información 
sobre su motivación a la a la hora de elegir el título de posgrado, su previsiones al 
finalizar el programa, las expectativas que le ofrece el título, las acciones 
complementarias que espera, etc.   

3.1. Datos personales 

Sexo 

De los 95 estudiantes que han respondido a la encuesta, el 52,63% son hombres y el 
47,37% mujeres. 

Año de nacimiento 

Los estudiantes de los estudios oficiales de posgrado podemos agruparlos en estos 
tramos:  
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PORCENTAJE POR EDAD

16,84%

14,74%

21,05%4,21%4,21%

13,68%

8,42%

11,58%
3,16%

2,11% 0,00%

De 40 años y más De 35 a 39 años De 30 a 34 años
De 29 años De 28 años De 27 años
De 26 años De 25 años De 24 años
De 23 años De 22 años y menos

 

Nacionalidad 

Estos datos están referidos a lugar de nacimiento y no a la procedencia concreta del 
alumnado. En el análisis global el 80 % de los alumnos que han respondido a la 
encuesta son españoles, mientras el 20 % restante se encuentra repartido entre 11 
países. Tan sólo Colombia destaca con el 5,26 % de alumnado. 

Los  datos obtenidos son los siguientes: 

Procedencia % 

España 80 % 

Colombia 5,26 % 

Brasil 3,16 % 

Marruecos 3,16 % 

Argentina 1,05 % 

Holanda 1,05 % 

Italia 1,05 % 

México 1,05 % 

Perú 1,05 % 

Nicaragua 1,05 % 
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Rumanía 1,05 % 

Haití 1,05 % 

Del análisis de los datos parciales por curso, podemos destacar algunas cosas: 

 De los siete cursos encuestados cuatro cuentan con casi el 100 % de alumnos 
españoles. Actividad Física y Salud con el 100 %, Patrimonio Musical con el 
97,50 %, Relaciones Internacionales con el 83,33 %, y Conocimiento Actual de 
las Enfermedades Raras con el 76, 92 %.  

 En los tres programas restantes el % mayoritario es de alumnos procedente de 
América Latina, destacando el programa de Agroecología, donde el alumnado 
español tan sólo representa el 38, 46 % del total, contando con un 23,08 % de 
alumnos brasileños y un % igual de alumnos colombianos.  

En el siguiente gráfico se muestra la distribución por zonas geográficas: 

 

80,00%

3,16% 13,68%

3,16%

PROCEDENCIA

España

Unión Europea

Latinoamericana

Norte de Africa y el Mag

 
 

3.2. Estudios previos 

El análisis de los resultados de esta pregunta debe hacerse programa a programa. Los 
resultados se pueden consultar en el Anexo II, donde se encuentra la información de 
cada título y sus responsables pueden, a partir de ellos, sacar conclusiones específicas 
para su programa. 

3.3. Satisfacción de los estudios previos 

El 57,89 % de los estudiantes se encuentran “Satisfechos” de sus estudios previos al 
inicio de nuestros programas. El 30,53 % se muestra muy satisfecho, frente al 1,05 % 
que responde “Nada satisfecho”, y el 10,53 % que se encuentra “Poco satisfecho”. 



Informe de Expectativas 
Programas Oficiales de Posgrado 2010-2011 

 
 

 
 
6 

 

30,53%

57,89%

10,53%

1,05%

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Muy satisfecho 

Satisfecho

Poco satisfecho 

Nada satisfecho

 

Los siete programas analizados presentan, casi todos, esta misma tendencia, aunque 
destaca el curso  “Actividad Física y Salud” donde los alumnos con % de respuesta 
entre los valores “Nada Satisfecho” y “Poco satisfecho” representan un 21,43 % 

3.4. Situación laboral previa 

De las 95 respuestas que obtuvimos podemos concluir que el 30,53 % tiene un trabajo 
temporal y un 15,79 % se encuentra en paro, mientras el 23,16 % y el 9,47 % es 
funcionario o posee un trabajo indefinido respectivamente. 

Esta situación es similar si se analiza curso a curso aunque destacamos el programa de 
Patrimonio Musical, donde el 40 % de las respuestas pertenecen a funcionarios, el 
Agroecología donde el alumnado en paro es mayoritario significando el 38,46 % de las 
respuestas, y el programa de Conocimiento de Enfermedades raras donde el % 
correspondiente al trabajo temporal supone el 61,54 % pero no existe ninguna 
respuesta encuadrada entre los alumnos en paro. 
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SITUACIÓN LABORAL PREVIA

23,16%

9,47%

30,53%

15,79%

21,05%
Funcionario

Trabajador Indefinido

Trabajo Temporal

Paro

Otro

 

3.5. Motivaciones de elección del título 

La opción más señalada es la de la motivación por promoción profesional, que 
supone el 50,53 % de todas, seguida por el 48,42 % de motivación por vocación.  Muy 
por encima de estas medias del total, destacamos con un alto porcentaje la respuesta de 
“Por vocación” en los programas de Relaciones Internacionales con un 83,33% y en el 
de  Agroecología, donde esta motivación supone el 69,23%.  

 

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO

48,42%

22,10%
50,53%

16,84%
10,53%

Por vocación

Por las salidas laborales

Por promoción profesional

Por recomendación de otras personas

Otras motivaciones
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3.6. Al finalizar este título tiene previsto 

La respuesta más señalada en todas las opciones que permite la pregunta es la de los 
alumnos que tienen previsto realizar la tesis doctoral tras finalizar los estudios con un 
81,05 % , seguida del 30,53 % de los alumnos que quieren acceder al mercado laboral.  

Se separa de estas medias el programa de Relaciones Internacionales donde la respuesta 
mayoritariamente señalada por los alumnos es la de Acceder al Mercado Laboral.  

 

16,84%

81,05%

30,53%

12,63%
6,32%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Cursar otros
estudios

Realiza la tesis
doctoral

Acceder al
mercado
laboral

Promocionar
en su actual

empleo

Otras
previsiones

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

 

3.7. ¿Qué espera de este título de posgrado? 

La opción más señalada es la que pretenden obtener unos conocimientos teóricos 
(77,89 %), seguida de los que pretenden obtener formación práctica (76,84 %). Las 
demás opciones también han sido muy señaladas como se puede comprobar en el 
cuadro adjunto. 
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De los cursos analizados destacan por separarse de la media global el de Agroecología, 
donde la respuesta mayoritariamente señalada es la de obtener un Razonamiento crítico 
y compromiso ético (84,62 %), y el Derecho Ambiental donde los alumnos esperan de 
este título Desarrollo de habilidades instrumentales y Competencias demandadas por el 
mercado laboral.  

 

¿QUE ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

77,89%

76,84%

47,37%36,84%

56,84%

33,68%
23,16% 9,47%

6,32%

Formación teórica Conocimientos prácticos

Desarrollo de habilidades instrumentales Competencias demandadas por el mercado laboral

Razonamiento crítco y compromiso ético Capacidades comunicativas

Trabajo en equipo Liderazgo

Otras previsiones

 

 

 

OPCIÓN % 

Formación teórica   77,89 

Conocimientos prácticos   76,84 

Razonamiento crítico y compromiso ético 56,84 

Desarrollo de habilidades instrumentales 47,37 

Competencias demandadas por el mercado laboral 36,84 

Capacidades comunicativas   33,68 

Trabajo en equipo 23,16 

Liderazgo   9,47 

Otras Previsiones 6,32 
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3.8. ¿Qué acciones complementarias valoraría más en el diseño del 
título?  

Tal como apuntamos en el informe del curso anterior, las respuestas a esta pregunta 
dependerán mucho de las especificidades de cada programa. La respuesta más señalada 
es la del idioma, que supone un 43,16 % de las respuestas, seguida de las prácticas en 
empresa y de la búsqueda y tratamiento de la información con un 38,95 % cada 
una. 

Fuera de la valoración global podemos destacar  el programa de Patrimonio Musical 
donde los alumnos preferirían tener las acciones complementarias de Búsqueda y 
Tratamiento de información y de Prácticas en empresa. 

 

43,16%

17,89%

34,74%

38,95%

38,95%

11,58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Idiomas

Informática

Tecnologías de la Información y Comunicación

Prácticas en empresa

Búsqueda y tratamiento de información

Otras acciones

¿QUE ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MAS EN EL DISEÑO 
DEL TÍTULO?

 

3.9. Previsiones de su situación laboral futura 

Esta pregunta de nuevo es abierta, dando opción a los estudiantes a que marquen más 
de una respuesta. En el total del alumnado la respuesta mayoritariamente marcada es la 
que corresponde a las oposiciones, con un 42,11 %, seguida por el trabajo por 
cuenta ajena con un 40 %. A continuación los alumnos prevén trabajar por cuenta 
propia, con un 28,42 %.  

Analizando curso a curso podemos hacer dos bloques respectos a sus respuestas. El 
primero, donde los alumnos han marcado mayoritariamente la respuesta del Trabajo 
por Cuenta ajena, como son los programas de Derecho Ambiental, Relaciones 
Internacionales y Agroecología. El segundo grupo ha marcado como mayoritaria la 
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opción de Oposiciones, formado por los programas de Actividad Física y Salud y 
Patrimonio Musical. 

 

42,11%

28,42%

40,00%

26,32%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Oposiciones Trabajo por
cuenta propia

Trabajo por
cuenta ajena

Otras opciones

PREVISIÓN LABORAL FUTURA
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ANEXO I 

MODELO DE ENCUESTA  

 

ENCUESTA SOBRE EXPECTATIVAS DE LOS ESTUDIANTES DE NUEVO 
INGRESO EN ESTUDIOS DE POSTGRADO  

Universidad Internacional de Andalucía 

 
1. DATOS PERSONALES 
 Sexo 
 Año de nacimiento  
 Nacionalidad 
 Programa cursado 
 

2. ESTUDIOS PREVIOS 
 Titulación 
 Universidad  
 Año de inicio 
 Año de finalización 
 

3. RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS ESTÁ 
 Muy satisfecho 
 Satisfecho 
 Poco satisfecho  
 Nada satisfecho 
 

4. SITUACIÓN LABORAL PREVIA 
 Funcionario  
 Trabajo indefinido 
 Trabajo temporal 
 Paro 
 Otro:  
 

5. MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DEL TÍTULO DE POSTGRADO 
CURSADO EN LA UNIA 
 Por vocación  
 Por sus salidas laborales 
 Por promoción profesional  
 Por recomendación de otras personas 
 Otros: 



Informe de Expectativas 
Programas Oficiales de Posgrado 2010-2011 

 
 

 
 

13 
 

 
 
 

6. AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO: 
 Cursar otros estudios 
 Realizar la tesis doctoral 
 Acceder al mercado laboral 
 Promocionar en su actual empleo 
 Otros:  
 

7. ¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSTGRADO? 
 Formación teórica 
 Conocimientos prácticos 
 Desarrollo de habilidades instrumentales 
 Competencias demandadas por el mercado laboral 
 Razonamiento crítico y compromiso ético 
 Capacidades comunicativas 
 Trabajo en equipo  
 Liderazgo 
 Otros: 
 

8. ¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL 
DISEÑO DEL TÍTULO DE POSTGRADO? 
 Idiomas 
 Informática 
 Tecnologías de la Información y la Comunicación 
 Prácticas en empresa 
 Búsqueda y tratamiento de información  
 Movilidad internacional  
 Otros:  
 

9. PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA 
 Oposiciones  
 Cuenta propia 
 Cuenta ajena 
 Otros:  
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ANEXO II 

RESULTADOS POR PROGRAMAS 



Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

POP

Sevilla, Especial, Baeza, Rábida, Marruecos, Málaga, Demo

2010

Total de respuestas: 95

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 45 47.37
Masculino 50 52.63

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1885 1 1.05
1952 1 1.05
1955 1 1.05
1958 2 2.11
1961 2 2.11
1962 1 1.05
1965 3 3.16
1966 1 1.05
1968 2 2.11
1969 1 1.05
1970 1 1.05
1971 1 1.05
1972 3 3.16
1973 2 2.11
1975 3 3.16
1976 6 6.32
1977 3 3.16
1978 3 3.16
1979 5 5.26
1980 3 3.16
1981 6 6.32
1982 4 4.21
1983 4 4.21
1984 13 13.68
1985 7 7.37
1986 11 11.58
1987 3 3.16
1988 2 2.11

Nacionalidad respuestas porcentaje
Argentino 1 1.05
Brasil 1 1.05
Brasileño 2 2.11
COLOMBIA 1 1.05
COLOMBIANA 1 1.05
Colombiana 2 2.11
ESPAÑA 3 3.16
ESPAÑOLA 14 14.74
España 1 1.05
Español 5 5.26
Española 27 28.42
Españoña 1 1.05
Estado español 1 1.05
Holandesa 1 1.05
Italiana 1 1.05
MARROQUI 1 1.05
México 1 1.05

SurveyWH https://surveywh.unia.es/usuario/showreport

1 de 6 11/03/2011 10:48



colombiana 1 1.05
españa 1 1.05
español 2 2.11
española 20 21.05
euskal herria 1 1.05
haitiana 1 1.05
marroqui 1 1.05
marruecos 1 1.05
nicaraguense 1 1.05
peruano 1 1.05
rumana 1 1.05

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

LICENCIADO CIENCIAS ACTIVIDAD FISICA Y
DEPORTE

GRANADA 2004 2009

Licenciado en Ciencias de la Actividad Física y el
Deporte

Universidad de Sevilla 2008 2010

Licenciado Ciencias de la Actividad Física y el
Deporte

Extremadura 2004 2009

D.U. Enfermería y D.U.Nutrición Humana y
Dietética

Un. Hispalense y Un. Pablo de Olavide 1986 1989

Licenciada en Medicina Zaragoza 1996 2003
Diplomado en Enfermería Málaga 1994 1997
Diplomada en Enfermería Granada 1997 200
fisioterapia universidad internacional de cataluña 1999 2002
DIPLOMADA EN ENFERMERIA GRANADA 1988 1991
Licenciado en CCAFD Barcelona 2001 2004
licenciado en medicina malacitana 1976 1983
ABOGADA UNIVERSIDAD DEL ROSARIO 1998 2004

Abogada
Universidad Pedagógica y Tecnológica
Col

2002 2008

LICENCIATURA EN DERECHO PUBLICO ABDLMALEK ESSAADI TETOUAN 2004 2008

master
Abdelmalek Essaadi -tetuan
-MARRUECOS

2007 2009

licenciatura abdelmalik essadi 2004 2007
licenciadoen Derecho Granada 1989 1994
Ingeniero Agrónomo Universidad Nacional de Rosari 1981 1988
Lic. Veterinaria Zaragoza 1999 2004
Ciencias Ambientales Miguel Hernández (Elche) 2002 2008
Montes Universidad de Córdoba 1995 2002
Engeniero Agronomo Universidad Federal de Mato Grosso 2002 2007
Eng. Agronomica Universidade Federal de Viçosa 1984 1988
INGENIERIA TECNICA AGRICOLA UNIVERSIDAD DE ALMERIA 1991 1999
Administracion Ambiental Universidad Tecnologica de Pereira 1994 2000
Cooperacion y Desarrollo Local e Internacional de Parma y de Bologna 2003 2009
INGENIERO AGRONOMO U.D.C.A. DE BOGOTÁ 1992 1998
ing tecina agricola, ciencias ambientales upna y ugr 2003 2006
Licenciatura em Biologia y Bacharelado em
Ecología

UFRJ 2004 2010

Ingeniera Agroecológa Universidad de la Amazonia 2005 2010
Lda. Ciencias Actividad Física y Deporte Granada 2001 2007
Licenciado en Medicina Sevilla 2002 2008
Diplomada en Fisioterapia Universidad de Sevilla 2000 2003
Licenciada en Comunicación Audiovisual Universidad del País Vasco 2004 2008
Licenciatura en Periodismo Pontificia de Salamanca 2005 2010
Antropóloga Cultural Universidad de Utrecht 2002 2009
Licenciado en Ciencias Políticas y de la
Administración

Granada 2004 2010

Periodismo Sevilla 2004 2010
Licenciada en Derecho Universidad de Sevilla 2005 2010
Máster UNIA 2009 2010
Licenciado Granada 2006 2008

SurveyWH https://surveywh.unia.es/usuario/showreport

2 de 6 11/03/2011 10:48



Ldo. Historia y Ciencias de la Música La Rioja 2002 2005

SUPERIOR DE MÚSICA (PIANO)
R.C.S.M. "VICTORIA EUGENIA"
GRANADA

2003 2009

LDO. PSICOLOGÍA UNIVERSIDAD DE JAÉN 2002 2006

Titulo Superior de flauta travesera
Conservatorio Superior de Música de
Gran

2005 2009

título superior de música córdoba 2005 2009
GRADO SUPERIOR DE MUSICA - DIRECCIÓN DE
ORQUESTA

CSM MALAGA 2002 2006

TÍTULO SUPERIOR MÚSICA CSM CÓRDOBA 2003 2007

Grado Superior de Música en Composición
Conservatorio Superior de Música de
Sevi

2005 2010

Profesor Superior de Piano / Experto Universitario
en Interp

CSM Rafael Orozco (Córdoba) / UNIA
Baeza

2005 2009

Hª y CC. de la música Granada 2007 2009

Profesor Superior de Composición
Conservatorio Superior "R Orozco"
Córdob

1995 1999

GRADO SUPERIOR DE MUSICA CSM "RAFAEL OROZCO" CÓRDOBA 2001 2005
Licenciado en Historia y Ciencias de la Música Universidad de Granada 2008 2010

Titulo superior en musica (Especialidad -trompa)
Conservtorio superior de musica de
madri

1994 1998

Licenciado en Historia y Ciencias de la Música La Rioja 2005 2010
Título Superior de Música C.S.M "Manuel Castillo" 2005 2010
Historia y Ciencias de la Música La Rioja 2002 2004
PROFESOR SUPERIOR DE CLARINETE C. S. DE MÚSICA "SALVADOR SEGUÍ" 2004 2007
Título Superior de Música. Especialidad
Musicología.

C.S.M. de Sevilla. 2004 2009

PROFESOR SUPERIOR DE COMPOSICIÓN Y
DIRECCIÓN DE ORQUESTA.

CONSERVATORIO SUPERIOR DE
MÁLAGA.

¿... 2000

Superior Música Sevilla 2003 2009
TITULO SUPERIOR MALAGA 1999 2002

TÍTULO SUPERIOR DE MÚSICA
CONSERVATORIO SUPERIOR DE
MÚSICA DE CÓRD

1992 2002

Ldo Hª y Ciencias de la Música Granada 1996 2000
Ldo. Geografía e Historia. Ldo. Musicología Granada 1990 1996
Lda. Historia y Ciencias de la Música Universidad de Granada 2003 2005

Profesor Superior de Música
Academia de Muzica 'Gh. Dima'
Cluj-Napoc

1994 1999

Dirección de Orquesta C.S. de Música de Málaga 2003 2007

Licenciado en Composición Musical
Conservatorio Superior de Música
Málaga

2004 2008

Superior de Conservatorio (Guitarra) Conservatorio Superior de Málaga 1980 1982
HISTORIA Y CIENCIAS DE LA MÚSICA UGR 2007 2009
HISTORIA Y CIENCIAS DE LA MUSICA UNIVERSIDAD DE GRANADA 2007 2009
Profesor Superior de Piano y Música de Cámara C.S.M. de Sevilla y de Córdoba 1993 1996
Profesor de musica y artes escénicas C.S.M. de Córdoba 2005 2009
LDO Hª CIENCIAS DE LA MUSICA y 3 TITULOS
SUPERIORES CONSERVT

UGR 1990 2003

Licenciatura en Historia y ciencias de la Música Granada 2008 2010
Grado Superior de Música CSM Rafael Orozco 2006 2010
TÍT. SUP. DE MÚSICA, PIANO.+ LIC.EN HIST Y
CIENCIAS MÚSICA

CONS.SUP. MÚSICA MÁLAGA Y
UNIV.SALAMANCA

2006 2008

INGENIERO TECNICO AGRICOLA / LICENCIADO
EN ENOLOGIA

SEVILLA / CADIZ 9505 0108

Agronomo Universidad Nacional Agraria La Molina 1985 1990
Licenciatura Biologia Universidad de Jaen 1997 2003
Biologia Malaga 2001 2009
Licenciado en Medicina Universidad de Granada 2002 2008
Medicina Sevilla 2002 2009
medinica granada 1975 1981
ldo medicina Universidad de sevilla 2002 2008

licenciatura medicina
universidad nacional autonoma
nicaragua

2000 2007

Licenciado en Medicina Universidad Autónoma de Chihuahua 2000 2007
Doctor en Medicina Cádiz 1975 1981
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Medicina Hispalense 2001 2007
licenciada en medicina sevilla 2002 2008

doctor en medicina
escuela latinoamericana de
medicina,Cuba

1999 2005

Licenciada en Medicina Cádiz 2002 2008
LICENCIADO EN MEDICINA SEVILLA 1991 2007

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
Muy satisfecho 29 30.53
Satisfecho 55 57.89
Poco satisfecho 10 10.53
Nada satisfecho 1 1.05

SITUACIÓN LABORAL PREVIA

Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 22 23.16
Trabajo indefinido 9 9.47
Trabajo temporal 29 30.53
Paro 15 15.79
Otro 20 21

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Funcionario Interino 1 1.05
Autónomo 1 1.05
Docente de universidad publica 1 1.05
ESTUDIA�TE 2 2.11
Estudiante 3 3.16
I�TERI�O 1 1.05
Jubilado 1 1.05
MIR contrato por el SAS durante 5 años 1 1.05
MIR dermatologia 1 1.05
Médico Residente 1 1.05
PROFESOR I�TERI�O E�SEÑA�ZA CO�SERVATORIOS A�DALUCIA 1 1.05
Prácticas 1 1.05
Servicio Civil Internacional 1 1.05
autonomo 1 1.05
interino 1 1.05
voluntaria en dos asociaciones 1 1.05

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
Por vocación 46 48.42
Por las salidas laborales 21 22.11
Por promoción profesional 48 50.53
Por recomendación de otras personas 16 16.84
Otras motivaciones 10 10.53

Otras motivaciones respuestas porcentaje

Este máster sólo se puede estudiar en esta universidad 1 1.05
I�QUIETUD POR FORMACIÓ� 1 1.05
I�TERES POR CO�TI�UAR MI FORMACIO� 1 1.05
Master de imteres 1 1.05
Por temática musical 1 1.05
estudios virtuales 1 1.05
formación personal 1 1.05
gustarme 1 1.05
interes en el contenido del master 1 1.05
relaciones internacionales 1 1.05

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
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Cursar otros estudios 16 16.84
Realiza la tesis doctoral 77 81.05
Acceder al mercado laboral 29 30.53
Promocionar en su actual empleo 12 12.63
Otras previsiones 6 6.32

Otras previsiones respuestas porcentaje

Haber ampliado mis posibilidades profesionales y docentes 1 1.05
�o lo tengo muy claro aún 1 1.05
�o planteado 1 1.05
Utilizarlos para mi trabajo 1 1.05
crear una liga en mi pais 1 1.05
reintegrarme a mi trabajo en la U�ALM 1 1.05

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 74 77.89
Conocimientos prácticos 73 76.84
Desarrollo de habilidades instrumentales 45 47.37
Competencias demandadas por el mercado laboral 35 36.84
Razonamiento crítico y compromiso ético 54 56.84
Capacidades comunicativas 32 33.68
Trabajo en equipo 22 23.16
Liderazgo 9 9.47
Otras previsiones 6 6.32

Otras previsiones respuestasporcentaje

ADQUISICIO� DE HABILIDADES I�VESTIGADORAS 1 1.05
I�TEGRARME E� EL CIRCULO O RED DE PERSO�AS QUE TRABAJA� E� TOR�O A LA AGROECOLOGIA 1 1.05
Motivación y contactos 1 1.05
SERVIR COMO ESPIRAL DE CO�OCIMIE�TO Y QUE ME I�CITE A SEGUIR ESTUDIA�DO 1 1.05
conexión con otros profesionales que trabajan en tema común 1 1.05
prescribir ejercicio físico 1 1.05

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 41 43.16
Informática 17 17.89
Tecnologías de la Información y Comunicación 33 34.74
Prácticas en empresa 37 38.95
Búsqueda y tratamiento de información 37 38.95
Otras acciones 11 11.58

Otras acciones respuestas porcentaje

BOLSA PROPIA, CO�TACTO DIRESCTO CO� EMPRESAS DEL SECTOR, 1 1.05
Formación 1 1.05
Investigación 1 1.05
Practicas y mas visitas 1 1.05
Un Doctorado que nos ayudara a continuar nuestros estudios y no tuviéramos que marcharnos de la U�IA 1 1.05
Visitas a instituciones 1 1.05
desarrollo internacional y vision de la administracion publica con respecto al derecho medioambiental 1 1.05
experiencias "reales" 1 1.05
pedagogía más participativa y práctica 1 1.05
practicas virtuales 1 1.05
proximidad a/con los docentes 1 1.05

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA

Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 40 42.11
Trabajo por cuenta propia 27 28.42
Trabajo por cuenta ajena 38 40.00
Otras opciones 25 26.32
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Otras opciones respuestas porcentaje

AU� �O LO SE..... 1 1.05
Autoempleo 1 1.05
Catedrático de M. y AA. EE. 1 1.05
Doctorado 1 1.05
EStoy con licencia laboral mientras estudio aqui 1 1.05
Funcionario 1 1.05
Institución tecnologica estable 1 1.05
La actual 1 1.05
�o lo sé 1 1.05
Oposiciones a Cátedra 1 1.05
Profesor de Universidad 1 1.05
Promoción interna 1 1.05
SI� CAMBIO 1 1.05
Trabajo en el sector público 1 1.05
Trabajo investigador 1 1.05
Trabajo público 1 1.05
Tranajo en cargos Estatales 1 1.05
Viajar y estudiar 1 1.05
Ya trabajo 1 1.05
continuar en mi plaza fija 1 1.05
liga de enfermedades raras 1 1.05
no tiene buena pinta 1 1.05
seguir con mi tarea como docente 1 1.05
sou médico del SAS con plaza en propiedad por oposición y seguiré en la misma 1 1.05
trabajo en la universidad 1 1.05
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Conocimiento Actual de las Enfermedades Raras

Total de respuestas: 13

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 6 46.15
Masculino 7 53.85

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1955 1 7.69
1958 1 7.69
1968 1 7.69
1976 1 7.69
1979 1 7.69
1980 1 7.69
1982 1 7.69
1983 2 15.38
1984 3 23.08
1985 1 7.69

Nacionalidad respuestas porcentaje
ESPAÑA 1 7.69
Española 4 30.77
México 1 7.69
español 1 7.69
española 4 30.77
haitiana 1 7.69
nicaraguense 1 7.69

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad Año de inicio Año de finalización
Biologia Malaga 2001 2009
Licenciado en Medicina Universidad de Granada 2002 2008
Medicina Sevilla 2002 2009
medinica granada 1975 1981
ldo medicina Universidad de sevilla 2002 2008
licenciatura medicina universidad nacional autonoma nicaragua 2000 2007
Licenciado en Medicina Universidad Autónoma de Chihuahua 2000 2007
Doctor en Medicina Cádiz 1975 1981
Medicina Hispalense 2001 2007
licenciada en medicina sevilla 2002 2008
doctor en medicina escuela latinoamericana de medicina,Cuba 1999 2005
Licenciada en Medicina Cádiz 2002 2008
LICEN CIADO EN  MEDICIN A SEVILLA 1991 2007

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
Muy satisfecho 7 53.85
Satisfecho 4 30.77
Poco satisfecho 2 15.38
N ada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
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Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 1 7.69
Trabajo indefinido 1 7.69
Trabajo temporal 8 61.54
Paro 0 0.00
Otro 3 23

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Jubilado 1 7.69

MIR dermatologia 1 7.69

Médico Residente 1 7.69

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
Por vocación 6 46.15
Por las salidas laborales 3 23.08
Por promoción profesional 9 69.23
Por recomendación de otras personas 2 15.38
Otras motivaciones 1 7.69

Otras motivaciones respuestas porcentaje

Master de imteres 1 7.69

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
Cursar otros estudios 1 7.69
Realiza la tesis doctoral 12 92.31
Acceder al mercado laboral 2 15.38
Promocionar en su actual empleo 2 15.38
Otras previsiones 1 7.69

Otras previsiones respuestas porcentaje

crear una liga en mi pais 1 7.69

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 10 76.92
Conocimientos prácticos 8 61.54
Desarrollo de habilidades instrumentales 6 46.15
Competencias demandadas por el mercado laboral 5 38.46
Razonamiento crítico y compromiso ético 8 61.54
Capacidades comunicativas 1 7.69
Trabajo en equipo 2 15.38
Liderazgo 0 0.00
Otras previsiones 1 7.69

Otras previsiones respuestas porcentaje

conexión con otros profesionales que trabajan en tema común 1 7.69

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 8 61.54
Informática 3 23.08
Tecnologías de la Información y Comunicación 4 30.77
Prácticas en empresa 4 30.77
Búsqueda y tratamiento de información 5 38.46
Otras acciones 1 7.69

Otras acciones respuestas porcentaje

proximidad a/con los docentes 1 7.69

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
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Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 5 38.46
Trabajo por cuenta propia 7 53.85
Trabajo por cuenta ajena 7 53.85
Otras opciones 2 15.38

Otras opciones respuestas porcentaje

liga de enfermedades raras 1 7.69

sou médico del SAS con plaza en propiedad por oposición y seguiré en la misma 1 7.69
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Relaciones Internacionales

Total de respuestas: 6

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 4 66.67
Masculino 2 33.33

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1984 1 16.67
1986 4 66.67
1987 1 16.67

Nacionalidad respuestas porcentaje
ESPAÑA 1 16.67
Española 4 66.67
Holandesa 1 16.67

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad Año de inicio Año de finalización
Licenciada en Comunicación Audiovisual Universidad del País Vasco 2004 2008
Licenciatura en Periodismo Pontificia de Salamanca 2005 2010
Antropóloga Cultural Universidad de Utrecht 2002 2009
Licenciado en Ciencias Políticas y de la Administración Granada 2004 2010
Periodismo Sevilla 2004 2010
Licenciada en Derecho Universidad de Sevilla 2005 2010

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
Muy satisfecho 0 0.00
Satisfecho 6 100.00
Poco satisfecho 0 0.00
N ada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA

Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 0 0.00
Trabajo indefinido 0 0.00
Trabajo temporal 2 33.33
Paro 2 33.33
Otro 2 33

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Estudiante 1 16.67

Prácticas 1 16.67

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
Por vocación 5 83.33
Por las salidas laborales 4 66.67
Por promoción profesional 0 0.00
Por recomendación de otras personas 0 0.00
Otras motivaciones 0 0.00
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AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
Cursar otros estudios 1 16.67
Realiza la tesis doctoral 2 33.33
Acceder al mercado laboral 5 83.33
Promocionar en su actual empleo 0 0.00
Otras previsiones 1 16.67

Otras previsiones respuestas porcentaje

�o lo tengo muy claro aún 1 16.67

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 6 100.00
Conocimientos prácticos 5 83.33
Desarrollo de habilidades instrumentales 4 66.67
Competencias demandadas por el mercado laboral 1 16.67
Razonamiento crítico y compromiso ético 3 50.00
Capacidades comunicativas 1 16.67
Trabajo en equipo 1 16.67
Liderazgo 1 16.67
Otras previsiones 0 0.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 4 66.67
Informática 1 16.67
Tecnologías de la Información y Comunicación 2 33.33
Prácticas en empresa 3 50.00
Búsqueda y tratamiento de información 2 33.33
Otras acciones 1 16.67

Otras acciones respuestas porcentaje

Visitas a instituciones 1 16.67

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA

Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 1 16.67
Trabajo por cuenta propia 1 16.67
Trabajo por cuenta ajena 5 83.33
Otras opciones 1 16.67

Otras opciones respuestas porcentaje

�o lo sé 1 16.67
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Derecho Ambiental

Total de respuestas: 6

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 3 50.00

Masculino 3 50.00

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1971 1 16.67

1980 1 16.67

1984 2 33.33

1985 1 16.67

1986 1 16.67

Nacionalidad respuestas porcentaje
COLOMBIANA 1 16.67

Colombiana 1 16.67

MARROQUI 1 16.67

española 1 16.67

marroqui 1 16.67

marruecos 1 16.67

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad Año de inicioAño de finalización
ABOGADA UNIVERSIDAD DEL ROSARIO 1998 2004

Abogada Universidad Pedagógica y Tecnológica Col 2002 2008

LICENCIATURA EN DERECHO PUBLICO ABDLMALEK ESSAADI TETOUAN 2004 2008

master Abdelmalek Essaadi -tetuan -MARRUECOS 2007 2009

licenciatura abdelmalik essadi 2004 2007

licenciadoen Derecho Granada 1989 1994

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
Muy satisfecho 3 50.00

Satisfecho 3 50.00

Poco satisfecho 0 0.00

Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA

Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 0 0.00

Trabajo indefinido 0 0.00

Trabajo temporal 3 50.00

Paro 1 16.67

Otro 2 33

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

ESTUDIA�TE 1 16.67

voluntaria en dos asociaciones 1 16.67

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
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Por vocación 1 16.67

Por las salidas laborales 1 16.67

Por promoción profesional 5 83.33

Por recomendación de otras personas 3 50.00

Otras motivaciones 1 16.67

Otras motivaciones respuestas porcentaje

relaciones internacionales 1 16.67

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
Cursar otros estudios 3 50.00

Realiza la tesis doctoral 6 100.00

Acceder al mercado laboral 4 66.67

Promocionar en su actual empleo 0 0.00

Otras previsiones 0 0.00

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 3 50.00

Conocimientos prácticos 5 83.33

Desarrollo de habilidades instrumentales 6 100.00

Competencias demandadas por el mercado laboral 6 100.00

Razonamiento crítico y compromiso ético 4 66.67

Capacidades comunicativas 2 33.33

Trabajo en equipo 5 83.33

Liderazgo 3 50.00

Otras previsiones 0 0.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 5 83.33

Informática 2 33.33

Tecnologías de la Información y Comunicación 5 83.33

Prácticas en empresa 4 66.67

Búsqueda y tratamiento de información 5 83.33

Otras acciones 1 16.67

Otras acciones respuestas porcentaje

desarrollo internacional y vision de la administracion publica con respecto al derecho medioambiental 1 16.67

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA

Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 0 0.00

Trabajo por cuenta propia 2 33.33

Trabajo por cuenta ajena 3 50.00

Otras opciones 2 33.33

Otras opciones respuestas porcentaje

Trabajo en el sector público 1 16.67

Tranajo en cargos Estatales 1 16.67
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Agroecologia, un enfoque para la sustentabilidad rural

Total de respuestas: 13

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 8 61.54
Masculino 5 38.46

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1961 1 7.69
1966 1 7.69
1972 1 7.69
1973 1 7.69
1975 1 7.69
1976 1 7.69
1981 3 23.08
1984 2 15.38
1986 1 7.69
1988 1 7.69

Nacionalidad respuestas porcentaje
Argentino 1 7.69
Brasil 1 7.69
Brasileño 2 15.38
COLOMBIA 1 7.69
Colombiana 1 7.69
Españoña 1 7.69
Estado español 1 7.69
Italiana 1 7.69
colombiana 1 7.69
española 2 15.38
euskal herria 1 7.69

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Ingeniero Agrónomo Universidad Nacional de Rosari 1981 1988
Lic. Veterinaria Zaragoza 1999 2004
Ciencias Ambientales Miguel Hernández (Elche) 2002 2008
Montes Universidad de Córdoba 1995 2002

Engeniero Agronomo
Universidad Federal de Mato
Grosso

2002 2007

Eng. Agronomica Universidade Federal de Viçosa 1984 1988
INGENIERIA TECNICA AGRICOLA UNIVERSIDAD DE ALMERIA 1991 1999
Administracion Ambiental Universidad Tecnologica de Pereira 1994 2000
Cooperacion y Desarrollo Local e Internacional de Parma y de Bologna 2003 2009
INGENIERO AGRONOMO U.D.C.A. DE BOGOTÁ 1992 1998
ing tecina agricola, ciencias ambientales upna y ugr 2003 2006
Licenciatura em Biologia y Bacharelado em
Ecología

UFRJ 2004 2010

Ingeniera Agroecológa Universidad de la Amazonia 2005 2010

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
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Muy satisfecho 1 7.69
Satisfecho 11 84.62
Poco satisfecho 1 7.69
Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA

Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 3 23.08
Trabajo indefinido 2 15.38
Trabajo temporal 2 15.38
Paro 5 38.46
Otro 1 8

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Servicio Civil Internacional 1 7.69

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
Por vocación 9 69.23
Por las salidas laborales 2 15.38
Por promoción profesional 2 15.38
Por recomendación de otras personas 7 53.85
Otras motivaciones 2 15.38

Otras motivaciones respuestas porcentaje

gustarme 1 7.69

interes en el contenido del master 1 7.69

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
Cursar otros estudios 2 15.38
Realiza la tesis doctoral 10 76.92
Acceder al mercado laboral 7 53.85
Promocionar en su actual empleo 0 0.00
Otras previsiones 1 7.69

Otras previsiones respuestas porcentaje

�o planteado 1 7.69

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 9 69.23
Conocimientos prácticos 9 69.23
Desarrollo de habilidades instrumentales 8 61.54
Competencias demandadas por el mercado laboral 1 7.69
Razonamiento crítico y compromiso ético 11 84.62
Capacidades comunicativas 5 38.46
Trabajo en equipo 6 46.15
Liderazgo 3 23.08
Otras previsiones 2 15.38

Otras previsiones respuestasporcentaje

I�TEGRARME E� EL CIRCULO O RED DE PERSO�AS QUE TRABAJA� E� TOR�O A LA AGROECOLOGIA 1 7.69

Motivación y contactos 1 7.69

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 4 30.77
Informática 0 0.00
Tecnologías de la Información y Comunicación 1 7.69
Prácticas en empresa 1 7.69
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Búsqueda y tratamiento de información 3 23.08
Otras acciones 3 23.08

Otras acciones respuestas porcentaje

Practicas y mas visitas 1 7.69

experiencias "reales" 1 7.69

pedagogía más participativa y práctica 1 7.69

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA

Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 1 7.69
Trabajo por cuenta propia 5 38.46
Trabajo por cuenta ajena 6 46.15
Otras opciones 5 38.46

Otras opciones respuestas porcentaje

AU� �O LO SE..... 1 7.69

Institución tecnologica estable 1 7.69

Trabajo público 1 7.69

Viajar y estudiar 1 7.69

no tiene buena pinta 1 7.69
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Patrimonio Musical

Total de respuestas: 40

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 17 42.50
Masculino 23 57.50

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1885 1 2.50
1952 1 2.50
1961 1 2.50
1962 1 2.50
1965 2 5.00
1969 1 2.50
1972 2 5.00
1973 1 2.50
1975 1 2.50
1976 4 10.00
1977 2 5.00
1979 2 5.00
1980 1 2.50
1981 3 7.50
1982 1 2.50
1983 1 2.50
1984 5 12.50
1985 5 12.50
1986 3 7.50
1987 1 2.50
1988 1 2.50

Nacionalidad respuestas porcentaje
ESPAÑA 1 2.50
ESPAÑOLA 11 27.50
España 1 2.50
Español 5 12.50
Española 13 32.50
españa 1 2.50
española 7 17.50
rumana 1 2.50

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Máster UN IA 2009 2010
Licenciado Granada 2006 2008
Ldo. Historia y Ciencias de la Música La Rioja 2002 2005

SUPERIOR DE MÚSICA (PIAN O)
R.C.S.M. "VICTORIA EUGEN IA"
GRAN ADA

2003 2009

LDO. PSICOLOGÍA UN IVERSIDAD DE JAÉN 2002 2006

Titulo Superior de flauta travesera
Conservatorio Superior de Música de
Gran

2005 2009

título superior de música córdoba 2005 2009
GRADO SUPERIOR DE MUSICA - DIRECCIÓN  DE
ORQUESTA

CSM MALAGA 2002 2006
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TÍTULO SUPERIOR MÚSICA CSM CÓRDOBA 2003 2007

Grado Superior de Música en Composición
Conservatorio Superior de Música de
Sevi

2005 2010

Profesor Superior de Piano / Experto Universitario
en Interp

CSM Rafael Orozco (Córdoba) / UN IA
Baeza

2005 2009

Hª y CC. de la música Granada 2007 2009

Profesor Superior de Composición
Conservatorio Superior "R Orozco"
Córdob

1995 1999

GRADO SUPERIOR DE MUSICA CSM "RAFAEL OROZCO" CÓRDOBA 2001 2005
Licenciado en Historia y Ciencias de la Música Universidad de Granada 2008 2010

Titulo superior en musica (Especialidad -trompa)
Conservtorio superior de musica de
madri

1994 1998

Licenciado en Historia y Ciencias de la Música La Rioja 2005 2010
Título Superior de Música C.S.M "Manuel Castillo" 2005 2010
Historia y Ciencias de la Música La Rioja 2002 2004
PROFESOR SUPERIOR DE CLARIN ETE C. S. DE MÚSICA "SALVADOR SEGUÍ" 2004 2007
Título Superior de Música. Especialidad
Musicología.

C.S.M. de Sevilla. 2004 2009

PROFESOR SUPERIOR DE COMPOSICIÓN  Y
DIRECCIÓN  DE ORQUESTA.

CON SERVATORIO SUPERIOR DE
MÁLAGA.

¿... 2000

Superior Música Sevilla 2003 2009
TITULO SUPERIOR MALAGA 1999 2002

TÍTULO SUPERIOR DE MÚSICA
CON SERVATORIO SUPERIOR DE
MÚSICA DE CÓRD

1992 2002

Ldo Hª y Ciencias de la Música Granada 1996 2000
Ldo. Geografía e Historia. Ldo. Musicología Granada 1990 1996
Lda. Historia y Ciencias de la Música Universidad de Granada 2003 2005

Profesor Superior de Música
Academia de Muzica 'Gh. Dima'
Cluj-N apoc

1994 1999

Dirección de Orquesta C.S. de Música de Málaga 2003 2007

Licenciado en Composición Musical
Conservatorio Superior de Música
Málaga

2004 2008

Superior de Conservatorio (Guitarra) Conservatorio Superior de Málaga 1980 1982
HISTORIA Y CIEN CIAS DE LA MÚSICA UGR 2007 2009
HISTORIA Y CIEN CIAS DE LA MUSICA UN IVERSIDAD DE GRAN ADA 2007 2009
Profesor Superior de Piano y Música de Cámara C.S.M. de Sevilla y de Córdoba 1993 1996
Profesor de musica y artes escénicas C.S.M. de Córdoba 2005 2009
LDO Hª CIEN CIAS DE LA MUSICA y 3 TITULOS
SUPERIORES CON SERVT

UGR 1990 2003

Licenciatura en Historia y ciencias de la Música Granada 2008 2010
Grado Superior de Música CSM Rafael Orozco 2006 2010
TÍT. SUP. DE MÚSICA, PIAN O.+ LIC.EN  HIST Y
CIEN CIAS MÚSICA

CON S.SUP. MÚSICA MÁLAGA Y
UN IV.SALAMAN CA

2006 2008

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
Muy satisfecho 11 27.50
Satisfecho 24 60.00
Poco satisfecho 5 12.50
N ada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA

Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 16 40.00
Trabajo indefinido 5 12.50
Trabajo temporal 5 12.50
Paro 6 15.00
Otro 8 20

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Funcionario Interino 1 2.50
ESTUDIA�TE 1 2.50
Estudiante 2 5.00
I�TERI�O 1 2.50
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PROFESOR I�TERI�O E�SEÑA�ZA CO�SERVATORIOS A�DALUCIA 1 2.50
interino 1 2.50

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
Por vocación 17 42.50
Por las salidas laborales 8 20.00
Por promoción profesional 24 60.00
Por recomendación de otras personas 3 7.50
Otras motivaciones 4 10.00

Otras motivaciones respuestas porcentaje

Este máster sólo se puede estudiar en esta universidad 1 2.50
I�QUIETUD POR FORMACIÓ� 1 2.50
I�TERES POR CO�TI�UAR MI FORMACIO� 1 2.50
Por temática musical 1 2.50

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
Cursar otros estudios 5 12.50
Realiza la tesis doctoral 36 90.00
Acceder al mercado laboral 8 20.00
Promocionar en su actual empleo 6 15.00
Otras previsiones 1 2.50

Otras previsiones respuestas porcentaje

Haber ampliado mis posibilidades profesionales y docentes 1 2.50

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 33 82.50
Conocimientos prácticos 30 75.00
Desarrollo de habilidades instrumentales 12 30.00
Competencias demandadas por el mercado laboral 16 40.00
Razonamiento crítico y compromiso ético 19 47.50
Capacidades comunicativas 16 40.00
Trabajo en equipo 6 15.00
Liderazgo 1 2.50
Otras previsiones 1 2.50

Otras previsiones respuestas porcentaje

ADQUISICIO� DE HABILIDADES I�VESTIGADORAS 1 2.50

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 14 35.00
Informática 8 20.00
Tecnologías de la Información y Comunicación 16 40.00
Prácticas en empresa 17 42.50
Búsqueda y tratamiento de información 19 47.50
Otras acciones 3 7.50

Otras acciones respuestas porcentaje

Formación 1 2.50
Investigación 1 2.50
Un Doctorado que nos ayudara a continuar nuestros estudios y no tuviéramos que marcharnos de la U�IA 1 2.50

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA

Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 25 62.50
Trabajo por cuenta propia 6 15.00
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Trabajo por cuenta ajena 10 25.00
Otras opciones 11 27.50

Otras opciones respuestas porcentaje

Autoempleo 1 2.50
Catedrático de M. y AA. EE. 1 2.50
Doctorado 1 2.50
Funcionario 1 2.50
La actual 1 2.50
Oposiciones a Cátedra 1 2.50
Promoción interna 1 2.50
SI� CAMBIO 1 2.50
Ya trabajo 1 2.50
seguir con mi tarea como docente 1 2.50
trabajo en la universidad 1 2.50
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Agricultura, Ganaderia y Silvicultura Ecologicas

Total de respuestas: 3

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 1 33.33
Masculino 2 66.67

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1968 1 33.33
1977 1 33.33
1978 1 33.33

Nacionalidad respuestas porcentaje
ESPAÑOLA 1 33.33
Española 1 33.33
peruano 1 33.33

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

IN GEN IERO TECN ICO AGRICOLA / LICEN CIADO EN
EN OLOGIA

SEVILLA / CADIZ 9505 0108

Agronomo
Universidad N acional Agraria La
Molina

1985 1990

Licenciatura Biologia Universidad de Jaen 1997 2003

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
Muy satisfecho 2 66.67
Satisfecho 1 33.33
Poco satisfecho 0 0.00
N ada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA

Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 0 0.00
Trabajo indefinido 0 0.00
Trabajo temporal 1 33.33
Paro 1 33.33
Otro 1 33

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Docente de universidad publica 1 33.33

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
Por vocación 2 66.67
Por las salidas laborales 1 33.33
Por promoción profesional 0 0.00
Por recomendación de otras personas 0 0.00
Otras motivaciones 0 0.00
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AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
Cursar otros estudios 0 0.00
Realiza la tesis doctoral 1 33.33
Acceder al mercado laboral 1 33.33
Promocionar en su actual empleo 1 33.33
Otras previsiones 1 33.33

Otras previsiones respuestas porcentaje

reintegrarme a mi trabajo en la U�ALM 1 33.33

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 2 66.67
Conocimientos prácticos 3 100.00
Desarrollo de habilidades instrumentales 2 66.67
Competencias demandadas por el mercado laboral 0 0.00
Razonamiento crítico y compromiso ético 2 66.67
Capacidades comunicativas 2 66.67
Trabajo en equipo 1 33.33
Liderazgo 0 0.00
Otras previsiones 0 0.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 0 0.00
Informática 0 0.00
Tecnologías de la Información y Comunicación 1 33.33
Prácticas en empresa 3 100.00
Búsqueda y tratamiento de información 1 33.33
Otras acciones 0 0.00

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA

Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 0 0.00
Trabajo por cuenta propia 1 33.33
Trabajo por cuenta ajena 2 66.67
Otras opciones 1 33.33

Otras opciones respuestas porcentaje

EStoy con licencia laboral mientras estudio aqui 1 33.33
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Actividad Fisica y Salud

Total de respuestas: 14

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 6 42.86
Masculino 8 57.14

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1958 1 7.14
1965 1 7.14
1970 1 7.14
1975 1 7.14
1978 2 14.29
1979 2 14.29
1982 2 14.29
1983 1 7.14
1986 2 14.29
1987 1 7.14

Nacionalidad respuestas porcentaje
ESPAÑOLA 2 14.29
Española 5 35.71
español 1 7.14
española 6 42.86

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

LICEN CIADO CIEN CIAS ACTIVIDAD FISICA Y
DEPORTE

GRAN ADA 2004 2009

Licenciado en Ciencias de la Actividad Física y el
Deporte

Universidad de Sevilla 2008 2010

Licenciado Ciencias de la Actividad Física y el
Deporte

Extremadura 2004 2009

D.U. Enfermería y D.U.N utrición Humana y
Dietética

Un. Hispalense y Un. Pablo de
Olavide

1986 1989

Licenciada en Medicina Zaragoza 1996 2003
Diplomado en Enfermería Málaga 1994 1997
Diplomada en Enfermería Granada 1997 200

fisioterapia
universidad internacional de
cataluña

1999 2002

DIPLOMADA EN  EN FERMERIA GRAN ADA 1988 1991
Licenciado en CCAFD Barcelona 2001 2004
licenciado en medicina malacitana 1976 1983
Lda. Ciencias Actividad Física y Deporte Granada 2001 2007
Licenciado en Medicina Sevilla 2002 2008
Diplomada en Fisioterapia Universidad de Sevilla 2000 2003

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS

Satisfacción respuestas porcentaje
Muy satisfecho 5 35.71
Satisfecho 6 42.86
Poco satisfecho 2 14.29
N ada satisfecho 1 7.14
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SITUACIÓN LABORAL PREVIA

Situación laboral respuestas porcentaje
Funcionario 2 14.29
Trabajo indefinido 1 7.14
Trabajo temporal 8 57.14
Paro 0 0.00
Otro 3 21

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Autónomo 1 7.14

MIR contrato por el SAS durante 5 años 1 7.14

autonomo 1 7.14

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Opción respuestas porcentaje
Por vocación 6 42.86
Por las salidas laborales 2 14.29
Por promoción profesional 8 57.14
Por recomendación de otras personas 1 7.14
Otras motivaciones 2 14.29

Otras motivaciones respuestas porcentaje

estudios virtuales 1 7.14

formación personal 1 7.14

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO

Opción respuestas porcentaje
Cursar otros estudios 4 28.57
Realiza la tesis doctoral 10 71.43
Acceder al mercado laboral 2 14.29
Promocionar en su actual empleo 3 21.43
Otras previsiones 1 7.14

Otras previsiones respuestas porcentaje

Utilizarlos para mi trabajo 1 7.14

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Opción respuestas porcentaje
Formación teórica 11 78.57
Conocimientos prácticos 13 92.86
Desarrollo de habilidades instrumentales 7 50.00
Competencias demandadas por el mercado laboral 6 42.86
Razonamiento crítico y compromiso ético 7 50.00
Capacidades comunicativas 5 35.71
Trabajo en equipo 1 7.14
Liderazgo 1 7.14
Otras previsiones 2 14.29

Otras previsiones respuestas porcentaje

SERVIR COMO ESPIRAL DE CO)OCIMIE)TO Y QUE ME I)CITE A SEGUIR ESTUDIA)DO 1 7.14

prescribir ejercicio físico 1 7.14

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?

Opción respuestas porcentaje
Idiomas 6 42.86
Informática 3 21.43
Tecnologías de la Información y Comunicación 4 28.57
Prácticas en empresa 5 35.71
Búsqueda y tratamiento de información 2 14.29
Otras acciones 2 14.29
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Otras acciones respuestas porcentaje

BOLSA PROPIA, CO)TACTO DIRESCTO CO) EMPRESAS DEL SECTOR, 1 7.14

practicas virtuales 1 7.14

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA

Opción respuestas porcentaje
Oposiciones 8 57.14
Trabajo por cuenta propia 5 35.71
Trabajo por cuenta ajena 5 35.71
Otras opciones 3 21.43

Otras opciones respuestas porcentaje

Profesor de Universidad 1 7.14

Trabajo investigador 1 7.14

continuar en mi plaza fija 1 7.14
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